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REPUBLIKA E SHQIPERISE

MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE E MBROJTJES SOCIALE

SPITALI UNIVERSITAR “SHEFQET NDROQI”

Nr.______Prot., Tiranë, më

16.01.2020.

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM
NË MARRËVESHJEN KUADËR

Për: Shoqërinë: “V.A.L.E Recykling” SH.P.K,

Adresa: Fushë-Kuqe, Gurëz, Ish kanali i Acidit Lezhë.

* * *

Procedura e prokurimit: Kërkesë për Propozim–Marreveshje kuader

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-46565-12-19-2019.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Evadim i mbetjeve të rrezikshme spitalore dhe anatomike, në S. U.

”Shefqet Ndroqi”, Tiranë”- Marrëveshje Kuadër me një operator ekonomik - ku të gjitha kushtet janë të

përcaktuara - me afat 1 vjeçar (12 muaj) ”. (Një operator të vetëm ekonomik fitues).

Fondi Limit: Vlera e pritshme e kontratave: 3,036,000 (tremilion e tridhjetë e gjashtëmijë) lekë pa TVSH.

Në rastin kur objekti i prokurimit përbëhet nga disa artikuj, Shumatorja e çmimeve për njësi është:

1,300 (njëmijë e treqind) lekë pa TVSH.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët x oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta operatorë ekonomikë me vlerat përkatëse të
ofruara:

Njoftojme se, ka qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vleren perkatese te ofruar:

1. “MEDI-TEL” shpk Nipt- J 71519004 W.

Vlera çmim/njësi: 1,054 (njëmijë e pesëdhjetë e katër) lekë pa TVSH.

2. “Eco Riciklim” shpk Nipt- L61814009 B

Vlera çmim/njësi: 297.64 (dyqind e nëntëdhjetë e shtatë.64) lekë pa TVSH.

3. “V.A.L.E Recykling” Nipt- L28029301Q

Vlera çmim/njësi: 896 (tetëqind e nëntëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH.

4. “Pura Medical” shpk Nipt- L71515507M

Vlera çmim/njësi: 230 (dyqind e tridhjetë) lekë pa TVSH.
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* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se jane identifikuar si operatorë ekonomikë të
suksesshëm:

1. “V.A.L.E Recykling” Nipt- L28029301Q

Vlera çmim/njësi: 896 (tetëqind e nëntëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH.

2. “MEDI-TEL” shpk Nipt- J 71519004 W.

Vlera çmim/njësi: 1,054 (njëmijë e pesëdhjetë e katër) lekë pa TVSH.

Si dhe është skualifikuar:

 “ECO RICIKLIM ” me oferte 1,054 (njëmijë e pesëdhjetë e katër) lekë pa TVSH.
Për arsye se Formulari I ofertes nuk eshte paraqitur sipas kerkesave ne DST, me zerat perkates dhe sipas

udhezimeve te Marreveshjes Kuader.

Ka mungese dokumentacioni ligjor/profesional pasi nuk jane paraqitur Certifikatat ISO te kerkuara ne

DST , si dhe Kontrate e ngjashme.

Nuk ka paraqitur dokumentacion sipas pikes 2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:

Nuk ka paraqitur dokumentacion sipas pikes 2.3. Kapaciteti Teknik dhe Profesional:  

 “ Pura Medical shpk ” me oferte 230 (dyqind e tridhjetë) lekë pa TVSH.
Për arsye se Formulari I ofertes nuk eshte paraqitur sipas kerkesave ne DST, me zerat perkates. dhe

sipas udhezimeve te Marreveshjes Kuader.

Ka mungese dokumentacioni ligjor/profesional pasi nuk jane paraqitur Certifikatat ISO te kerkuara

ne DST ,si dhe dokumentacioni I paraqitur eshte ne gjuhe te huaj , nuk eshte I noterizuar dhe I

perkthyer sipas kerkesave te DST

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se OE “V.A.L.E Recykling”.

me Adrese: Fushë-Kuqe Gurëz Ish kanali i Acidit Lezhë, se oferta e paraqitur, me një vlerë të

përgjithshme prej: 896 (tetëqind e nëntëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e

suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Spitalit Universitar “Shefqet Ndroqi”me adrese Rruga
“Shefqet Ndroqi”, Tiranë, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç
parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet
sigurimi i ofertës suaj .

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 08.01.2020.

Ankesa: Nuk ka patur

[Titullari i autoritetit kontraktor]

NËNDREJTOR EKONOMIK

SKËNDER GJONI
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